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Geef voor al je antwoorden een korte verklaring.

,‘// la) Neem rijvectoren in R%: v = (1,2,3), vo = (2,3,4) en %: (3,4,5). Behoort w = (3,4,5)
1 tot span(vy,ve,v3)?
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y ?;,;/’ 1b) Neem polynomen in P3 pl( z) = x3 — 2%, pa(z) = z, p3(z) = 2° + 1. Behoort ¢(z) = 2 tot
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{ 2) 2a) Laat zien dat T : R — R? gegeven door T((xy.wa, 25, 71)) = (21 — 2o + Try. 70 + 74) een ’
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/> 3a) Laat V = R3 zijn met standaardbasis 8, en laat T : V — V de spiegeling zijn in het vlak
{z € R¥;z; = z5}. Geef de matrixrepresentatie A = [T.
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